

Sant'Ambrogio, 21/03/2018

Spett.le Operatore Economico

OGGETTO: Avviso pubblico per lo svolgimento di una indagine di mercato finalizzata all'individuazione di operatori economici da invitare alla procedura negoziata per l'affidamento del "Servizio di ritiro trasporto e avvio a recupero di materiali ferrosi CER 20 01 40" – Risposta a quesiti.

Un operatore economico ha posto dei quesiti, con la presente si pubblicano, in forma anonima, le domande e le relative risposte:

- Quesiti: la nostra società (omissis) è iscritta all'Albo nazionale dei gestori ambientali alla categoria 1E, ed è già aggiudicataria di una gara simile alla presente. E' possibile partecipare in ogni caso alla manifestazione di interesse? E' ammesso l'avvalimento o l'ATI?
- Risposte: non è possibile partecipare alla manifestazione se in possesso dell'iscrizione all'Albo nazionale Gestori Ambientali per la categoria 1 classe E in quanto non sufficiente a soddisfare il requisito richiesto della categoria 1 classe C, non è possibile l'avvalimento in quanto è vietato, in questo specifico caso, dall'art. 89 comma 10 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i., è possibile invece la presentazione in ATI se nel totale la stessa copre il requisito del possesso della categoria 1 categoria C, a tal proposito si richiama integralmente la Delibera ANAC n. 498 del 10/05/2017. Nel caso di presentazione in ATI si ricorda che ai sensi dell'art. 83 comma 8 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. la mandataria, in ogni caso, deve possedere i requisiti ed eseguire le prestazioni in misura maggioritaria.

Distinti saluti.

Il Responsabile del procedimento

(ing. Dario Manzo)

Dario Manzo



D.M. - K:\Tecnico\GARE D'APPALTO\GARE 2018\GARA RECUPERO FERRO\Quesiti